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Podařilo se výuku realizovat na odpovídající
úrovni i v online režimu?

Předmětová anketa mezi studenty
(vztahující se k semestru jaro 2021)

výsledky průzkumů 2021

DISTANČNÍ VÝUKa NA MUNI

Průzkum u navazujících magistrů, kteří na MU přicházejí
z jiných vysokých škol (jaro 2021)
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Součet odpovědí naprosto souhlasím, souhlasím a spíše souhlasím

Průzkum čerstvých absolventů magisterských 
(i navazujících) studijních programů (celoroční běh 2021)

rozhodně ano;
18 %

spíše ano;
51 %

spíše ne;
12 %

rozhodně ne;
3 %

nevím, nedovedu
posoudit; 16 %
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Postoj k distanční výuce u prváků:
Průzkum studentů prvních ročníků v Bc. a Mgr. studijních

programech (podzim 2021)

Mám obavu, že vlivem
distanční výuky bude mé

vzdělání nedostatečné

Bojím se osamění a ztráty
mezilidských kontaktů

způsobených distanční výukou
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Návratnost
institucionálních

průzkumů
v roce 2021

Předmětová anketa (jaro): 39 % (10 699 studentů)
Čerství Mgr. absolventi: 40 % (1 109 absolventů)
Navazující magistři z jiných VŠ: 48 % (408 studentů)
Prváci: 61 % (4 674 studentů)
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